

**Γειτονιές με λιγότερους μετανάστες**

**είναι γειτονιές ακόμα πιο νεκρές...**

γιατί αυτοί που λείπουν δεν βρίσκονται εκεί που θα 'θελαν να βρίσκονται...

γιατί βρίσκονται στα στρατόπεδα συγκέντρωσης, έγκλειστοι, ή στα α.τ...

γιατί κάποιου έχουν απελαθεί πίσω στον θάνατο που έχει σπείρει (και) ο ελληνικός στρατός στα μέρη απ' όπου τους έδιωξε...

γιατί δεν έχουν την επιλογή να μένουν όπου θέλουν να μένουν όπως οι ντόπιοι...

γιατί εν τέλει είναι από αυτούς που χρησιμοποιούν τους δημόσιους χώρους, είναι από αυτούς που τους δίνουν ζωή...

Όσο συνεχίζει να τους απαγάγει ο ξένιος διάσ από τις γειτονιές και τα σπίτια τους τόσο περισσότερο αποστειρώνονται δηλαδή φασιστικοποιούνται οι γειτονιές μας. Τόσο περισσότερο νεκρώνονται.

Αλλά οι μπάτσοι δεν έρχονται πάντα από μόνοι τους. Υπάρχουν και στη γειτονιά μας, όπως και σε κάθε γειτονιά, κάποια κομπλεξικά ανθρωποειδή (να τους λέτε φασίστες) που σηκώνουν το ακουστικό για να ενημερώνουν τους μπάτσους όταν κάποιο άδειο σπίτι καταλαμβάνεται. Και αυτά τα καθάρματα δεν είναι ούτε καν πάντα οι ιδιοκτήτες αυτών των σπιτιών! Είναι τα ύπουλα θρασύδειλα σιχάματα που ακόμα και αν 'τους ενοχλήσει' κάτι δεν θά έρθουν το συζητήσουν, αλλά θα πάρουν την αστυνομία. Με το προκατηλλημένο ρατσιστικό πρόσχημα πως "κινδυνεύει η ασφάλεια τους" επιτίθενται σε ό,τι τους χαλάει τη λευκή φασιστική τους αισθητική.

Οι γειτονιές μας είναι εργατικές-πολυεθνικές και όσο και να χτυπιούνται οι ρατσιστές, τις θέλουμε καθαρές από αυτούς, από τους μπάτσους και απο κάθε λογής φασίστα.

Οι μετανάστες είναι οι φίλοι μας, οι σύντροφοι μας, είναι απ' τους γείτονες που μαθαίνουμε, είναι απ' τους συναδέλφους που μαθαίνουμε, είναι απ' τους ανθρώπους που θαυμάζουμε για τα κουράγια τους. Στη τελική είναι τύποι που γνωρίζουμε ή δε γνωρίζουμε, είναι τα ταξικά μας αδέρφια.

**Να ξεμπροστιάζουμε τους ρατσιστές γειτόνους μας**

**να στεκόμαστε στο πλάι των πολυεθνικών μας αδερφών,**

**να εμποδίσουμε την απονέκρωση των γειτονιών μας.**

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΞΕΦΤΙΛΑ ΤΩΝ  
ΡΟΥΦΙΑΝΩΝ ΡΑΤΣΙΣΤΩΝ

Αλληλεγγύη στις καταλήψεις των  
μεταναστών

ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΡΙΕΣ/ΕΣ  
ΑΝΩ ΠΟΛΗΣ  
ΚΑΙ ΠΕΡΙΕ

ΑΝΤΙΦΑ  
ΑΝΤΙΦΑ  
ΑΝΤΙΦΑ

Θα μας βρείτε

στον αυτοδιαχειριζόμενο χώρο  
ΑΝΑΤΟΠΙΑ κάθε Παρασκευή 19.30 - 22.00

<http://anatopia.wordpress.com>

